
Отчет 

об итогах анкетирования студентов ГБПОУ «Нефтекумский 

региональный 

политехнический колледж» в 2024 г. 

Анкетирование проводилось в марте 2024 г. В опросе участвовали 231 

студента всех курсов из 12 учебных групп по очной форме обучения 1,2,3 и 4 

курсов. 

Показатель удовлетворенности качеством подготовки составляет 66%. 

Показатель удовлетворенности качеством оценивается: 66% - 

«удовлетворен», а 33% - как «частично удовлетворен». Кроме общей 

удовлетворенности студентам предлагалось оценить уровень 

удовлетворенности теоретической и практической подготовкой, 

материально-техническим обеспечением, работой куратора и др. Наиболее 

высокий уровень удовлетворенности у студентов – удовлетворенность 

уровнем материально-технического обеспечения (57% оценивают как 

«удовлетворен», а 43% - как «частично удовлетворен»  

Кроме того, студентам было предложено оценить, созданы ли в 

колледже условия для развития физкультуры и спорта, здорового образа 

жизни, занятий художественным творчеством, творческого развития 

личности и использования интернет- ресурсов. Наиболее высоко студенты 

оценили условия для развития физкультуры и спорта (76%), использования 

интернет- ресурсов (41%) и здорового образа жизни (57%), в меньшей 

степени - творческого развития личности (19%), занятий художественным 

творчеством (9%). 

Кроме того, студентам были заданы вопросы о том, насколько, по их 

мнению, выпускники подготовлены к жизни и труду в современных условиях 

и адаптации на рынке труда, и как они оценивают свои перспективы на 

рынке труда.  При оценке своих перспектив на рынке труда 51% студентов 

ответили, что «Смотрю в будущее с оптимизмом», 49% готовы работать там, 

где смогут больше зарабатывать независимо от специальности. 

Необходимо также отметить, что студенты старших курсов оценили 

степень готовности выпускников колледжа к жизни и труду в современных 

условиях и адаптации на рынке труда несколько выше, чем студенты-

первокурсники (58% против 52%) и в будущее смотрят с большим 

оптимизмом, чем студенты первокурсники (52% против 48%). 

По оценке студентами различных аспектов воспитательной работы 

получены следующие результаты: 

Студенты считают, что в наибольшей степени в колледже реализуются 

следующие виды воспитания: 



- правовое 

- физическое 

- патриотическое 

- экологическое 

- нравственное 

- интернациональное 

- религиозное 

В меньшей степени реализуются: 

- эстетическое 

- семейно-бытовое 

Студенты считают, что в наибольшей степени в колледже созданы 

условия для: 

- занятий физкультурой и спортом 

- здорового образа жизни 

- использования интернет-ресурсов 

В меньшей степени в колледже созданы условия для: 

- занятий художественным творчеством 

- творческого развития личности 

Выводы и рекомендации 

1. Показатель удовлетворенности качеством подготовки составляет 

66%, 

2. Наиболее высокие оценки удовлетворенности по таким параметрам, 

как: 

- уровень материально-технического обеспечения 

(57% - «удовлетворен», а 43% - «частично удовлетворен»), 

- качество теоретической подготовки 

(80% «удовлетворен» и 20% -«частично удовлетворен») 

- обеспеченность литературой 

(75% «удовлетворен» и 25% -«частично удовлетворен») 

3. В ходе опроса были выявлены причины неудовлетворенности 

студентов обучением в колледже, а также предложения студентов по 

улучшению условий обучения в колледже. 

4. Полученные результаты опроса необходимо рассмотреть на 

педсовете и на заседаниях администрации по решению вопросов, затронутых 

в анкете, принять меры, направленные на повышение удовлетворенности 

обучением студентов колледжа 


